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Ata da Reuniao das Comissdes de Legisla^ao, Justipa e Reda^ao Final, de Finan^as, 
Or^amento e Fiscaliza$ao, realizada no dia 17 de junho de 2025, na Sala das Comissdes 
Vereador Jose Hosano da Silva, estando presentes os vereadores: Claudio Alex 
Cavalcante Silva, Djacy Washington Clemente Maia, Jose Leonardo Lopes Cavalcanti, 
respectivamente, Presidente, Relator e Membro da Comissao de LegislaQao, Justipa e 
Reda^So Final. Vereadores: Mario Rafael de Farias Lages, Thiago Viana de Mendonca 
Canute, Monica Maria dos Santos Silva, respectivamente, Presidente, Relator e Membro 
da Comissao de Finanpas, Or^amento e Fiscaliza^ao, analisaram o Projeto de Lei n°. 
012/2025 de autoria do Poder Executive, que autoriza o Poder Executive a contratar 
operagao de credito com a Caixa Econdmica Federal, com ou sem garantia da Uniao, e da 
outras providencias. O vereador Benedito Barros falou que nao viu por parte da gestao 
nenhum investimento para o municipio em rela^ao a infraestrutura, nao concorda dessa 
casa autorizar emprestimo nesse momento para o executive, no valor de R$ 15.000.000,00 
(quinze milhdes). O vereador Thiago Canute dizendo que esse emprestimo ndo vai ser 
gasto totalmente em infraestrutura. A vereadora Monica Maria dizendo que esse 
emprestimo e uma forma do Governo enfrentar as fortes chuvas e precisamos enfrentar os 
grandes problemas que vem assolando no municipio. O vereador Leonardo Lopes dizendo 
pediu vista do Projeto, sendo um Projeto serio, sugerindo a presen^a do Procurador da 
casa e esse debito precisa ser feito com responsabilidade, sabendo no que esta votando. 
O vereador Jose Lavodnas concordando com o Projeto, pois a questao de alagamentos 
precisa ser resolvida. O vereador Rafael Lages dizendo que nenhum or^amento do 
municipio chegou ao limite e houve mudanpa tributaria. O vereador Marco Antonio 
sugerindo que a prefeitura envie o Projeto para essa casa, explicando onde vai ser usado 
esse recurso que e dinheiro publico, devemos avaliar mais esse Projeto. O vereador Djacy 
Maia dizendo que sua atribuigao e de legalidade e ira discutir o merito do projeto no 
momento do debate do mesmo em plenario. O vereador Joceli Bruno dizendo que tern 
coisas que precisam ser urgentes, contemplando outros setores. Procurador da Casa Dr. 
Marcos Savigny participou online. O vereador Leonardo Lopes se absteve de votar pela 
ausencia do Procurador da Casa e por nao ter nenhum representante da prefeitura para 
discutir, ao mesmo tempo pediu vista, mas foi vencido pelo voto. As Comissdes analisaram 
e emitiram parecer favoravel. Em seguida a Comissao de Legisla^ao, Justi^a e Reda^ao 
Final analisou a Emenda Modificativa n°. 001/2025 ao Projeto de Lei n°. 010/2025, do 
Poder Executive, que institui a politica de busca ativa escolar no municipio de Pilar e da 
outras providencias e emitiu parecer favoravel. Em seguida a Comissao de Legislate, 
Justiga e Reda^ao Final, analisou o Projeto de Lei n°. 013/2025, do Poder Legislative, que 
denomina a nova sede da Secretaria Municipal de Urbanismo, localizada na Rua Avelino 
Cavalcante s/n, Bairro Santa Luzia, Chd do Pilar, de Adeilton da Silva (TELEMAR), e da 
outras providencias e emitiu parecer favoravel. Presentes tambem os vereadores Benedito 
Cavalcante de Barros Neto, Marco Antonio Silva de Oliveira, Joceli Bruno Berta, Thiago 
Viana de Mendonca Canute, Geane Maria Veloso de Almeida. Nao havendo mais 
pronunciamento, a presente reuniao foi encerrada e para constar eu ELANE CRISTINA
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COSTA DA SILVA, Assistente do Legislativo, lavrei a presente ata que sera assinada pelos 
Membros presentes das referidas Comissdes.
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